

A / USR / 811

19.03.2019



PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

Nr. 7434A/19.03.2019

Parlamentul României

Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Uniunii Salvați România

ÎN TREBARE

Adresată: Doamnei Carmen Daniela Dan, **Ministrul Afacerilor Interne**

De către: Bogdan Rodeanu, **Deputat USR**

Circumscripția electorală: **Nr. 18, jud. Galați**

Grup parlamentar: **USR**

Obiectul întrebării: Care este motivul pentru care nu ați răspuns în termenul legal la Interpelarea B/USR/715, referitoare la neprezentarea, în cadrul comisiilor pentru apărare, ordine publică și siguranță națională ale Camerei Deputaților și Senatului, a rapoartelor privind activitatea Direcției Generale de Protecție Internă pe anul 2017, respectiv, 2018?

Stimată doamnă ministru,

În data de 12 martie, v-am adresat Interpelarea B/USR/715, referitoare la neprezentarea, în cadrul comisiilor pentru apărare, ordine publică și siguranță națională ale Camerei Deputaților și Senatului, a rapoartelor privind activitatea Direcției Generale de Protecție Internă pe anul 2017 respectiv, 2018.

Interpelarea a fost înregistrată la Camera Deputaților pe data de 12 februarie 2019 și v-a fost transmisă pe data de 19 februarie 2019.

Termenul legal de răspuns, conform Art. 173 -(2) din Regulamentul Camerei Deputaților, Capitolul III Moțiuni, întrebări, interpelări, informarea deputaților, petiții și declarații publice, era de DOUĂ SAPTĂMÂNI.

Citez: "Interpelarea constă într-o cerere adresată Guvernului de un grup parlamentar, de unul sau mai mulți deputați, prin care se solicită explicații asupra politicii Guvernului în probleme importante ale activității sale interne sau externe. Guvernul și fiecare dintre membrii săi sunt obligați să răspundă la interpelări ÎN CEL MULT DOUĂ SĂPTĂMÂNI. Pentru motive temeinice Camera poate acorda un nou termen."

De atunci au trecut CINCI săptămâni. Nu ați răspuns. Nu a fost acordat un nou termen.

Vă reamintesc că în interpelarea din 12 februarie am arătat că, neprezentând niciun raport privind activitatea Direcției Generale de Protecție Internă, așa cum ar fi trebuit conform Legii nr. 194 din 24 iulie 2017, să prezentați aceste rapoarte "anual SAU la cererea Parlamentului", nu ați respectat prevederile Legii.

Precizez că cea de-a doua solicitare a interpelării a fost îndeplinită, și anume menționarea pe pagina web a Direcției Generale de Protecție Internă, www.dgipi.ro, a apărut între timp, în secțiunea "Cadru Legal", menționarea Legii nr. 194 din 24 iulie 2017, pentru apobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 76/ 2016 privind funcționarea Direcției Generale de Protecție Internă a Ministerului Afacerilor Interne.

Revenind la problema rapoartelor cu privire la activitatea Direcției Generale de Protecție Internă, întrebarea la care vă rog să răspundeți în cel mai scurt timp este: de ce NU prezentați rapoartele de activitate ale DGPI pentru anul 2017 și 2018?

Vă rog să îmi trimiteți un răspuns atât pe e-mail, la adresa bogdan.rodeanu@cdep.ro cât și în scris, pe adresa:

Palatul Parlamentului, str. Izvor nr. 2-4, sector 5, București
În atenția domnului deputat Bogdan Rodeanu

Bogdan Rodeanu
Deputat USR

